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△議案第１０４号 川口市名誉市民川口市名誉市民川口市名誉市民川口市名誉市民のののの選定同意選定同意選定同意選定同意について 

○松本英彦議長 これより、日程第２９ 議案第１０４号「川口市名誉市民川口市名誉市民川口市名誉市民川口市名誉市民のののの選定同意選定同意選定同意選定同意に

ついて」を議題といたします。 

〔参 照〕－市長提出議案 

        ────────────── 

△提案理由の説明 

○松本英彦議長 提案理由の説明を求めます。 

      〔岡村幸四郎市長登壇〕 

◎岡村幸四郎市長 議案第１０４号「川口市名誉市民川口市名誉市民川口市名誉市民川口市名誉市民のののの選定同意選定同意選定同意選定同意について」御説明を申し

上げます。 

  本議案につきましては、前市長であります永瀬洋治氏を川口市名誉市民に顕彰いたし

たく、川口市名誉市民条例第５条の規定により議会の同意を賜りたく提案いたすものであ

ります。 

  本件につきましては、去る７月２３日、市内の公共的団体等を代表いたします有識者

で構成されました川口市名誉市民審議会におきまして慎重に審議され、全会一致で推挙さ

れたものであります。 

  永瀬氏につきましては、御承知のとおり、川口市議会議員、埼玉県議会議員等を歴任

され、昭和５６年５月、川口市長に就任以来、１６年間にわたりまして市長としてその重

責を全うされました。その間、厳しい社会経済状況にありましたが、川口市の将来の大計

に立ち、その手腕をいかんなく発揮され、公共の福祉の増進、市民生活の向上及び社会文

化の進展等に大きく貢献なされました。この功績を長くたたえ、川口市名誉市民に顕彰い

たしたく、ここに御提案申し上げる次第であります。 

  よろしく御審議の上、御賛同賜りますようお願い申し上げる次第であります。 

  以上です。 

○松本英彦議長 以上で説明は終わりました。 

        ━━━━━━━━━━━━━━ 

△委員会付託省略の決定 

○松本英彦議長 この際、お諮りいたします。 

  本案につきましては、委員会付託を省略し、直ちに確定議といたしたいと思いますが、

これに御異議ありませんか。 

      〔「異議なし」と言う人あり〕 

○松本英彦議長 御異議なしと認め、さよう決しました。 

        ────────────── 

△議案第１０４号に対する質疑、討論、採決－同意 



○松本英彦議長 これより、質疑、討論を行います。 

  発言がありませんので、直ちに採決いたしたいと思いますが、これに御異議ありませ

んか。 

      〔「異議なし」と言う人あり〕 

○松本英彦議長 御異議なしと認め、採決いたします。 

  お諮りいたします。 

  本案を可決することに賛成の議員の起立を求めます。 

      〔起立者多数〕 

○松本英彦議長 起立者多数であります。 

  よって、本案は可決されました。 

        ━━━━━━━━━━━━━━ 


